

AVISO DE ERRATA:

Edital de Licitação – 007/2018 – Pregão Presencial – Cadeiras de Rodas e Adptadores

TERMO DE REFERÊNCIA;

Onde se lê = R\$ 95.984,64 / MÊS

Leia – se = R\$ 76.632,64

Onde se lê = R\$ 1.159.543,68 / Anual

Leia – se = R\$ 919.591,68

Motivo: Erro de Cálculo das quantidades verso valor unitário.

Cianorte, 05 de Dezembro de 2018.

Jorge de Lira – Pregoeiro